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Месторабота Варна; Постоянна работа; Пълно работно време; Подходяща и за
студенти; Подходяща и за кандидати с малък или без опит;
Заплата 800 BGN (Бруто)

Служители/Работници; Маркетинг; Медии, Издателство; Реклама, PR;

безплатна, 4 седмици 

Показвания: 10949, Разгледана: 79, AR: 7.6%
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Social Media Marketing Specialist with French
Language
MSS Ltd e партньор по програмата iLove“  международна платформа, разработена в Англия,
която разширява дейността си и предлага възможност за реализация на хора с маркетинг,
рекламни и търговски умения. „iLoveFrance“ е част от международната инициатива за
създаване на Умни градове (Smartcities) с офиси в България, Англия, Франция, Австралия и
Китай. 
iLoveFrance e официалната интерактивна платформа за Франция, предоставяща
информация както за забележителностите, така и за специалните предложения на местните
бизнеси. Мобилното приложение iLoveFrance предлага на гражданите и посетителите
неповторимо клиентско преживяване посредством атрактивни оферти и разнообразни
програми за лоялност.
Чрез наймодерните технологии и концепции в маркетинга и електронната търговия, това
иновативно решение обединява усилията на общините, фирмите, гражданите и туристите, с
цел подобряване качеството на предлаганите услуги.

Изисквания към кандидата:
 Опит в създаване и управление на страници и кампании във Facebook, Instagram, Pintrest,
LinkedIn
 Умение за писане на текстове
 Познаване и изследване на добрите практики на пазарав областта на дигиталния
маркетинг
 добро владеене на френски език
 работа с MS Office suite

Предимства:
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 Опит в маркетингова компания, дигиталния маркетинг
 Инициативност и креативност 

Отговорности:
 Подготовка, провеждане и анализ на рекламни кампании
 Създаване на стратегии във Facebook за наши клиенти
 Създаване, управление и популяризиране на страници на текущи и бъдещи клиенти
 Участие в изготвянето на рекламен бюджет и неговото управление
 Срещи с текущи и бъдещи клиенти

Ние предлагаме: 

 Динамична и предизвикателна работа в партньорство с партньори вьв Франция и колегите
IloveBulgaria
 Високо технологична и стимулираща работна среда в град Варна
 Работа в млад и енергичен екип
 Постоянен трудов договор и заплащане свързано с основна заплата и допълнително
възнаграждение по бонусна схема, обвързана с постигнатите персонални резултати
 Възможност да докажете своя професионализъм и да обогатите опита си на
международния пазар

Ако нашето предложение представлява интерес за Вас и отговаряте на посочените
изисквания, моля изпратете автобиография с актуална снимка.

Ще се свържем само с одобрените кандидати, които ще бъдат поканени на интервю. 

Предоставените лични данни са защитени според смисъла на ЗЗЛД.
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